[TomyromoBas paboTta 1o MaTeMaTHKe, 7 KI1acc

Al. Yopocrute Boipaxkenue: 18a + (a — 4)— (15a + 3).
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A2. IIpuBeaute OHOWIEH K CTAaHIAPTHOMY BUJTY: -0, 2x13y7 : (5x2y) .
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A3. Ucnonb3ys cBOICTBA CTENEHEH, BBIYUCIINTE!

Ad4. Packpoiite ckoGKu: (X — 2)(x2 + 3).

AS. B tpeyronpauke ABC ussectro, uto £ BAC = 58°, AD — 6uccekrpuca. Haiinure
yron BAD. Otser gaiite B rpagycax.

A6. CMexHbIe yriibl OTHOCATCS Kak 1:2. HaiiguTe BeTMUMHY MEHBIIETO U3 ATUX YIJIOB.

A7. OnguH U3 yrioB, 00pa30BaBIINXCS P MEPECEUSHUH ABYX MPSAMBIX, paBeH 21°. UeMy paBHBI
rpaJlyCHbIE MEpPBI OCTAIBHBIX YIJIOB?

A8. Jlokaxxute paBeHcTBO TpeyrobHUKOB ABC 1 ACD Ha pucynke, eciiu AB = AC u
L1=L2.
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A9. Pemnte ypaBHeHue: 14— x = 0,5(4 - 2X)+12 .

A10. Haiinute 3Ha4€HUE YUCIOBOTO BhIPAKEHUS: (0,4 — %} . 6% 1,75+ (— 7 gj .

5a-3 4a+3
9 6

B2. Ilepumerp paBHOOEpEHHOTO TpeyroyibHUKa paBeH 37 cM. OcHOBaHME MeHbIIIE OOKOBOM
CTOpOHBI Ha 5 cM. Haliaute CTOpOHBI 3TOr0 TPEeyroJibHUKA.

B3. Ynpoctute BbIpaxeHue: (2 — 5X)(3X — 2) — (2X — 3)(X + 4) -12.

B4. U3 nByx cén, paccTOSHHUE MEXITYy KOTOPBIMU PaBHO 7 KM, OJTHOBPEMEHHO Ha4aJl IBHKCHUE
nemexoa u Besnocuneauct. CKopocTs nemiexo/ia paBHa 3,6 km/4, a Benocunenucta — 12 km/4. Uepes
KaKoe BpeMs M0cje Hayasa JBUKEHHs pacCTOsSIHUE MEeXy HUMHU OyneT 1,4 km?

B5. Jlokaxwure, 4TO CepeMHBI CTOPOH PABHOOEPEHHOIO TPEYTOJIbHUKA SBJISIOTCS BEPIIMHAMU
APYroro paBHOOEPEHHOTO TPEYrOJIbHHKA.

B1. Pemute ypaBHeHMeE: a-1.



